
         

 

 

    

 

  
 

 

 

 

 

 1 月下旬に，2 回目の児童対象の CS アンケートを実施しました。(実施期間：1/25～31(5 日間)／全児童 140 名中 138 名が回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記のグラフや左記の表にあるように，どの項目とも肯定的回答率が最大 3％，前回を上回っていまし

た。 

回答理由を見ると，見守り隊を始めとした学校ボランティアの方々との

関わりを意識したものが前回より多くありました。加えて，“挨拶”にも触

れており，子供と地域住民（見守り隊やご近所さんなど）の双方が挨拶し

合うことで，子供たちが“地域から支えられている”と感じていることが

わかりました。 

ぜひみなさんも，ご家庭で「おはよう」「おかえり」などの声掛けをして

みてください。地域の方も，登下校時などに子供たちを見かけたら「こん

にちは」「おかえり」と一声かけてあげてください。 

 

風早小学校 コミュニティスクールだより       令和４年 ２月１７日発行 第１０号  

CS 推進員 能島祐子 

 

 

                            

         

https://www.city.higashihiroshima.lg.jp/school/kazahaya_sho/index.html                 風早小 

 1 月 27 日（木），第 3 回学校運営協議会・研究発表を開催予定でしたが，まん延防止

重点措置が発令となり，中止となりました。 

 今回の協議会での研究発表は，今年度の学校経営で掲げていた短期目標「基礎学力の

育成(読解力の向上)」を達成するために実施していた“図読法を用いた指導”による読解

力の育成がテーマでした。2 月 2５日に開催予定の第 4 回学校運営協議会では，研究発

表も実施する予定です。 

第 3 回学校運営協議会 中止 

1 月 17 日よりまん延防止等重点措置が実施されたことにより，校外学習や外部講師をお招きする授業が難しくなってしました。予

定していた授業やイベントも，中止や延期を余儀なくされました。今回ご紹介できることがありませんので，今号はお休みです。 

 次号(3 月発行)では掲載できることを願うばかりです。 

CSアンケート結果報告(2 回目) 
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肯定的回答率 (前回比) 回答理由(主な多数意見) 

学校が好き 92.8％ (＋3％) ・友達がいる/会える/遊べるから。 

地域が好き 94.2％ (＋2.9％) ・地域住民が優しい。 

地域に 

支えられている 
92.0％ (＋2.1％) 

・見守り隊がいる/見守ってくれている。 

・挨拶をしてくれる/返してくれる。 

 

 

 

 これまでの活動 

お休みのお知らせ 
 


